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CLXXI. 

TORNATA DI MARTEDÌ 17 LUGLIO 1888 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERÌ. 

SOMMARIO. Dichiarazioni intorno alla votazione nominale di ieri dei deputati Sprovieri e Ple-
bano. — Il deputato Car cano presenta la relazione sul disegno di legge relativo al repertorio 
doganale. = Seguito della discussione del disegno di legge per modificazioni alla legge comunale e 
provinciale — Discorrono i deputati Ricci Vincenzo, Te gas, Zucconi, Lucca, Solaris, Cucchi 
Luigi, Lazzaro, Luchini Odoardo, Gioitili, Florenzano, Trompeo, Borgatta, Ercole, Balenzano, 
Cibrario, Diligenti, Chimirri, Frola, Sacchi, Nasi, Marcora, Toscanelli, Campi, Simeoni, Bo-
nasí, Sonnino-Sidney, Buttini, Ferrari Luigi, Paternostro, Majocchi, Pelagatti, Franchetti, Guic-
ciardini, Garibaldi Menotti, Lagasi, Carcano, Luporini, Cavallotti, Costa Andrea, Fortis, Mi-
celi, Cefaly, il relatore deputato Lacava ed il presidente del Consiglio. 

La seduta comincia alle ore 2.15 pomeridiane. 
Zucconi, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della tornata pomeridiana precedente che è 
approvato. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Sprovieri. 

Sprovieri. Sono dolente di essermi involontaria-
mente trovato assente dall'Aula ieri, nel momento 
della votazione nominale. Dichiaro che, se fossi 
stato presente, avrei risposto no! (Benissimo!) 

Presidente. L'onorevole Plebano ha facoltà di 
parlare. 

Plebano. Onorevole presidente, nell'elenco dei 
deputati che presero parte ieri alla votazione no-
minale, fu dimenticato il mio nome; e siccome 
io era presente, e diedi il mio voto con un si, 
che forse, in mezzo ai rumori della Camera, non 
giunse, agli onorevoli segretari della Presidenza, 
così la prego di voler far risultare questo fatto 
nel processo verbale. 
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Presidente, Onorevole Plebano, mi pare impos-
sibile che l'Ufficio di Presidenza non abbia rac-
colto il suo voto. Ad ogni modo, si terrà conto, 
nel processo verbale della seduta d'oggi, e della 
sua e della dichiarazione dell'onorevole Sprovieri. 

Presidente. Ha chiesto un congedo per motivi 
di salute l'onorevole Capozzi, di giorni 10. 

(È conceduto). 
Presentazione d'una relazione. 

Presidente. Invito l'onorevole Carcano a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

Carcano. Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sul disegno di legge concernente il 
repertorio della tariffa doganale. 

Presidente, Questa relazione sarà stampata e 
distribuita. 


